

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ !

Peníze z dotací přímo do klubů – další díl fotbalové @evoluce

Finanční podpora FACR 2017

Vážení,

Po složitém období části toho roku, které zasáhlo celé fotbalové hnutí ČR, snad přichází doba stabilizace, alespoň tedy v oblasti financí.

Jak jste zřejmě mnozí zaregistrovali, FACR by měl v krátké době obdržet program 5 MSMT, v příloze emailu naleznete informace k administraci celého procesu.

Veskeré informace budou dnes zveřejněny také na webu fotbal.cz.

Vzhledem k velkému počtu subjektu/klubu, bychom v této věci potřebovali vaši pomoc, není v našich silách zvládnout komunikaci s tak velkým počtem subjektu.

V případě souhlasu na vaší straně a také VV FACR planujeme navštívit podporu jednotlivých OFS částkou 200 CZK/ klub.

Verím, že společnými silami tento proces úspěšně zvládneme.

Další podrobné informace budou následovat.

Libor Kabelka

Finanční ředitel

Další díl Fotbalové (R)EVOLUCE: peníze z dotací přímo ke klubům!

Fotbalová (R)EVOLUCE, projekt FAČR odstartovaný před 2 lety především kvůli pomoci se zjednodušením administrativy, zavedením elektronizace a s tím spojeným odstraněním byrokratických překážek, brzy nabídne domácím klubům další zajímavý bonus. Kluby totiž obdrží finanční prostředky ze státních dotačních programů, které jsou určeny právě na jejich provoz, přímo na své bankovní účty. To samé se týká i všech spolků v rámci asociace stejně jako krajských a okresních svazů.

Zatímco v minulých letech takové finanční prostředky byly poskytovány prostřednictvím tzv. podúčtu v rámci Informačního systému (IS) FAČR, v nejbližší době se zavedená praxe změní s tím, že kluby (+ spolky), KFS a OFS peníze obdrží přímo na své účty uvedené v IS.

„Věříme, že elektronizací procesu poskytování finanční podpory zvýšíme přehlednost pro příjemce této podpory FAČR, efektivitu v administrativní části a vzhledem k faktu, že se většinou jedná o státní dotace, budeme maximálně otevřeni možným budoucím kontrolám ze strany interních či externích kontrolních orgánů,“ uvedl Libor Kabelka, ředitel Finančního oddělení FAČR.

Kluby by měly zmíněné finanční prostředky obdržet v dohledné době, celkem se jedná o 3500 subjektů, které na dotační peníze mohou dosáhnout. Celý proces bude zpracován elektronicky. Aktuálně FAČR akceptovala v programu 5 určeného na svoji činnost MŠMT částku 360 milionů korun.

„Na základě očekávaného Rozhodnutí o poskytnutí dotace MŠMT bychom měli tuto částku obdržet do konce srpna 2017 na bankovní účet FAČR. Následně bude možno obratem tuto finanční podporu - dotaci poskytnout dle podmínek účelového určení v Rozhodnutí MŠMT subjektům FAČR,“ doplnil Kabelka.